

Туркменистан может принять на своей территории крупнейшие в мире соревнование по ралли-рейдам «Шелковый путь».

Данный вопрос обсуждался в ходе встречи с делегацией проекта в Ашхабаде.

Председатель Государственного комитета по физической культуре и спорту Туркменистана Аллаберди Сапаров рассмотрел с директором по развитию проекта Сергеем Тукмановым и первым заместителем руководителя проекта Виктором Соколовым ключевые вопросы аспекты организации международного ралли территории страны. В частности, разработку маршрута, обеспечение безопасности участников, медицинское обслуживание и организацию связи во время проведения гонок.

Соревнования запланированы на период с 9 по 15 сентября текущего года.

Проект Международное ралли «Шелковый путь» ведет свою историю с 2009 года. Он объединяет не только регионы России, но и страны Евразии. Гонка проходила по территории таких стран, как Россия, Туркменистан, Китай, Казахстан, Монголия.

Генеральными партнерами проекта выступают ПАО «Газпром» и Федерация автомобильного и мотоциклетного спорта Китая.

Ранее Туркменистан успешно провел международное авторалли «Амуль-Хазар 2018».

**АГЕНТСТВО «ТУРКМЕНАРАГАТНАШЫК»**